

长清主城区八大社区正式确定

138位楼长帮您在家门口办实事

本报9月12日讯(记者 陈伟) 12日,记者了解到,长清主城区的八大社区分布界限目前已经确定,并选出138位楼长。目前,长清各政府机构的职能正在与社区进行对接,这将极大方便社区居民的生活,以后长清区主城区居民在自己家门口就能办低保了。

长清区的主城区几乎全都在文昌街道办辖区。2013年以来,文昌街道成立了社区服务中心,并广泛组织开展信息摸底与网络建设,逐步明确了城区8个社区的分布界限。

据了解,长清城区社区管理面积共有2.68平方公里,总人口1.33万户、4.53万人,辖区内有机关企事业单位168个。社区共有工作人员37人,其中机关下派29名,社会招聘8名。截至目前,8个城区社区已完成居民信息摸底5600户、16800人,产生楼长138人。

城区8个社区的分布界限是:第一社区,东起经十西路,西至五峰路,北起中川街,南至清河街;第二社区,东起经十西路,西至五峰路,北起清河街,南至龙泉街;第三社区,东起五峰路,西至峰山路,北起清河街,南至清河街;第四社区,东起五峰路,西至峰山路,北起清河街,南至清河街;第五社区,东起莲台山路,西至经十西路,北起大学路,南至清河街;第六社区,东起文昌路,西至经十西路,北起清河街,南至龙泉街;中川社区,东起经十西路,西至峰山路,北起北大沙河,南至中川街;文昌社区,东起文昌路,西至莲台山路,北起大学路,南至宾谷街。



长清主城区八大社区分布图

头条链接

8个社区已办理城镇医保5100人

本报记者 陈伟

早在2013年5月份,长清区社区建设领导小组就印发了《长清区社区居民自治工作规范(试行)》文件,这标志着长清区的社区建设迈上了制度化、规范化的轨道。

根据规定,社区职能主要是办好本社区的公共事务和公益事业,组织居民搞好自己家园的建设,为居民和驻地单位提供良好的工作和生活环境。

为此文昌街道办还成立了社区服务中心,统筹指导社区工作,并陆续开展了数项贴近市民生活问题的活动,比如“经典电影进社区”、“社区大舞台”、“孝星评比”等。

据了解,截至目前,长清8个城区社区今年共为居民办理低保12户、帮扶救助居民24家、办理城镇居民医保5100人,发放小额贷款230万元,建设社区书屋2个,极大地方便了社区居民的生活。

社区服务站具有10项服务内容

本报记者 陈伟

据了解,长清主城区的每个社区都设有一个社区服务站,可提供10项服务内容,包括综合管理、社区安全、社区法制、社区健康、社区人口和计生、社区社会保障和社会管理、社区文化、社区环境卫生和环境保护、社区协调以及区人民政府交办的其他工作事务。

具体来说,社区综合管理事务是指参与发展规划、参与管理基础设施、协助开展社区统计工作等;社区安全事务是指协助管理社区内出租屋和流动人口、协助开展社区消防及安全生产工作、协助社区民警维护社区治安等;社区法制事务是指开展法律援助、参与人民调解、化解矛盾、开展社区矫正、劳教人员安置帮教等工作;社区健康事务是指开展卫生防疫、疾病普查等;社区人口和计生事务是指配合人口和计生部门做好管理;社区社会保障和社会管理事务是指负责社区低保对象、残疾人、离退休人员、失业人员等群体的管理,开展再就业服务、举办双拥活动、提供殡葬服务等工作。

目前,公安部门正在规范“社区七进”工作,即消防进社区、车管进社区、危管进社区、外管进社区、网管进社区、物管进社区、禁毒进社区。人口和计生部门也将充分利用社区管理这一阵地,加强对流动人口的计生管理。妇联、共青团、工会、老龄委等部门正在积极完成与社区的职能对接工作。今后,社区的服务功能将更加健全,服务机制将更加完善。

挂失:姓名:类刚 身份证370123198112172916丢失。

一女生应聘兼职被骗光学费

致信本报讲述被骗经历,提醒同学别光想着赚钱放松了警惕

进入大学新生开学季,骗子也开始出没网络和大学城,瞄准了同学们的学费。愈是贫困的学生,逾容易因为想打工挣钱而兼职心切,掉入骗子们精心设计好的“兼职陷阱”。来自聊城农村的长清大学城山师大学生小雨(化名)就在9月11日被骗光了所有学费,而这些钱是她父亲向国家贷款借来的,9月12日,她向本报反映了自己的遭遇,希望本报刊登她的遭遇,引起同学们的警惕。

小学好友来信息,不由得信

尊敬的齐鲁晚报《今日长清》编辑部记者:

向贵报反映我最近的一次遭遇,可恨的骗子骗光了我所有的学费,希望大家接受我的教训,别再被骗!

最近,我在好友群里看到一条兼职信息,我的小学好朋友发的。内容大致是这样:“网上临时工-工作地点时间不限,业余时间多,会上网,每天报酬300-600元,详情请+qq。”自我感觉我的情况都符合这些条件,况且在大学里干兼职的比比皆是,同学的信息还是可信的,于是抱着几个小时就能赚不少钱的念头,加上了这位好友。

一开始她很热心地与我交流,问我是想做兼职吗?我看她的备注是:客服-小米。显示地为上海黄浦,还有“上海宜驰网络科技有限公司欢迎你”的字样。既然是注册的公司,肯定不会骗人吧,其实我毫无戒备。于是我说想做,她把做兼职需要的条件给我发了一份。

她要求的工作条件是:1.

有1小时的空闲时间,有上网条件。2.有淘宝(拍拍,联通商城,万游商城)其中一个账号。3.有(网银,支付宝,财付通)其一。4.需要准备300元以上的流动资金。还特地说明:300元资金用来网购刷单,一任务,一结,反复刷单(就是刷好评信息等)。

我一看这情况,想到自己既没有支付宝,也没开网银,就犹豫了。客服-小米大概比我大三岁,一直用姐姐的口吻告诉我没关系,她说可以等我开了网银再做。我心怀感激地谢谢她的体谅,并跟她客套了几句。

正赶巧迎接新生入学,我们忙完那两天,我去银行预留了手机号码,开了网银,满心欢喜回到宿舍。开了电脑看客服-小米在线,主动联系了她。我跟她说:我从来没有做过这样的兼职,什么都不会。她却主动要求说可以远程协助。这样我放心了好多,有她这样熟练的人帮我,肯定能很快完成订单,挣到不少钱。

万事俱备,只欠东风。客服-小米帮我申请了订单,远程协助我,手把手教我,很快就学会了操作步骤。第一单花费300元,不到一分钟完成。

我这时候兴奋极了,原来当刷客竟然如此简单,我还感慨自己怎么不早学呢。等到第二单时,需要买五件东西,会员500元,而我的支付宝里没钱了(因为她早先说支付宝有三百块的流动资金就可以了),我又犹豫了,可是她说要完成任务才能付今天的佣金。我只好又在农行卡里充值500元,购物成功并把截图发给她,以便确认购物成功。当她再次发来订

单时,我傻眼了,因为这次要买十个,也就是说要一千元才能完成今天所有的任务。我跟她急了,说自己没那么多了,并且那是我的所有住宿费和教材费啊,如果本金回不来,不就打水漂了吗?

客服-小米镇静地再次强调说,完成这次就可以申请工资了。由于卡里的确就剩了600元了,她说可以买六件,刷完就给我申请工资。我想反正就差这一个单子了,刷就刷吧。当时我真的忐忑不安了,生怕这些钱一去不复回。思想斗争了一番,始终没有战胜我的侥幸心理,我立刻去自助取款机处,用另一个卡向里面转了四百元。

直到钱被骗光,才恍然大悟

完成了所有的“任务”,我松了一口气,可真的没想到她再次发来订单信息,这次又要900元!我立马反应过来——自己上当了!对于我这种涉世不深的学生来说,这是多么大的一个晴天霹雳啊,痛哭流涕,可又有什么用啊……

就在我给你们写这封信的时候,又有一个网友发来

类似兼职信息:908291975,亲:急需暑期钟点工,最低150-320元一日,佣金当天付,请联系QQ……我无语了……

我写这篇文章的意思是让那些抱着美好幻想,一心想赚大钱的学生们以我为鉴,不要再受这种陷阱的欺骗,醒来吧,同学们,踏实务实才是我们最好的选择。

“姐姐”很热情,步步有圈套